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ÚJJÁÉLEDŐ KÖZÉPKOR A SZÁSZVÁRI VÁRKASTÉLYBAN 

 

A szászvári vár az egyik legépebben fennmaradt középkori kastélyépület a mai Magyarország 

területén, mely hamarosan újra régi pompájában tündökölhet a „Szászvár – középkori élet a 

várkastélyban” című projektnek köszönhetően. A rekonstrukció kapcsán rendezett 

sajtótájékoztatón megszólalt dr. Makula Gergely, a projektet koordináló Magyar Nemzeti 

Vagyonkezelő Zrt. közvetlen kezelésű ingatlangazdálkodási Igazgatója, valamint Dunai Péter, 

Szászvár község polgármestere is.  

 

A sajtótájékoztatón dr. Makula Gergely elmondta, hogy a projekt keretében megújuló várkastély 

szimbolikus kaput képez majd múlt és jelen között, melyen átlépve megismerhetjük Szász mezőváros 

és Pécs püspökségének több évszázados kapcsolatát, közös történelmét. Kitért arra is, hogy a 

mostani megújulást kutatók és régészek több évtizedig tartó alapos munkája tette lehetővé, így a 

műemlék helyreállítása és köztudatba emelése egy hosszú folyamat méltó befejezését jelenti, egyben 

fordulópontot képez Szászvár történetében. Dunai Péter, a község polgármestere úgy fogalmazott, 

hogy a projekt megvalósulása nemcsak a turizmus fellendülését, a vállalkozások megerősödését és új 

munkahelyek teremtését teszi lehetővé Szászváron, hanem a település hírnevét is öregbíti.  

 

A várkastély felújítása során kialakított enteriőrök bemutatják majd a püspökség és a település 

kapcsolatának több évszázados történetét, a vár virágkorának számító XIV-XV. század mindennapi 

életét, az egyház babonákkal folytatott harcát és a művelődés terjesztésében játszott szerepét is. A 

látogatók megismerhetik azon kiváló középkori főpapok életét is, akik a szászvári rezidencia és 

várkastély építtetői, valamint a püspökség legfontosabb vezetői voltak. A DDOP-2.1.1/A.B-12-2012-

0004 azonosítószámú, több mint 600 millió forintos projekt az Európai Unió és a Magyar Állam 

támogatásából, valamint a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. saját forrásából valósul meg.  

 

  


